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LAŽNE NOVICE IN TEORIJE ZAROTE? OPOLNOMOČIMO (SE ZA) ZNANOST! (oooZnanost!) 

 

    
 
»Financira Evropska unija. Za izražena stališča in mnenja odgovarja samo avtor (ali avtorji) in ne odražajo nujno stališč Evropske unije ali 
Evropske izvajalske agencije za raziskave. Niti Evropska unija niti Evropska izvajalska agencija za raziskave ne moreta biti odgovorna zanje.« 
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VABILO NA AKTIVNOSTI PROJEKTA OOOZNANOST! 
 

Pogovori z Alumni UP: Zgodbe o odličnosti 
 
 
Kdaj: 17. april 2026, ob 17.00 
Kje: UP Famnit (Glagoljaška 8, 6000 Koper) 

Izvajalec: Alumni klub UP, Luka Mužina (Alumni UP FVZ), Iza Resnik Strozak (Alumni UP Famnit), 
Borut Jerman (Alumni UP FHŠ), Luka Kejžar (Alumni UP FVZ), Mateja Hrvatin Kozlovič (Alumni UP FTŠ 
– Turistica) 

Opis:  

Naši sogovorniki bodo letošnji nagrajenci Alumni UP, ki s svojim delovanjem prenašajo akademsko 
znanje v prakso ter z inovativnimi pristopi na področjih zdravja, trajnosti, športa, kulture in podjetništva 
soustvarjajo boljšo prihodnost za vse nas. Dogodek ponuja priložnost za druženje, medgeneracijsko 
izmenjavo izkušenj, osebno rast ter ustvarjanje novih, navdihujočih sodelovanj. Po uradnem delu 
dogodka bomo druženje in pogovor z gosti nadaljevali ob prijetni pogostitvi. 

Borut Jerman je diplomirani kulturolog in socialni antropolog, ki kot predsednik Kulturno 
izobraževalnega društva PiNA že vrsto let deluje na presečišču kulture, izobraževanja, participacije in 
družbenega razvoja. Pod njegovim vodstvom se je PiNA razvila v eno prepoznavnejših nevladnih 
organizacij na področju kulturnih in družbenih projektov v Sloveniji. Ob tem je prispeval tudi k razvoju 
kulturne scene v slovenski Istri, med drugim kot sodelavec in producent različnih kulturnih dogodkov 
in festivalov. 

Iza Resnik Strozak je diplomantka UP FAMNIT, ki je že med študijem pokazala raziskovalno zrelost. 
Danes kot članica vodstva MM Količevo vodi preobrazbo kakovosti, okoljskih standardov in trajnostnih 
strategij v kompleksnem proizvodnem okolju. S prispevki k izboljšavam kakovosti in okolja v proizvodnji 
kartona iz svežih in recikliranih vlaken uteleša trajnostno naravnanost in inovativno mišljenje. 
Predstavlja vzor mednarodno usmerjene in družbeno odgovorne strokovnjakinje. 

Luka Mužina je doktorski študent in magister fizioterapije, ki je svojo študijsko pot pričel na UP FVZ, 
kjer od letos naprej kot asistent tudi sodeluje pri izvedbi laboratorijskih in seminarskih vaj. Svojo 
strokovno pot sicer razvija na Enoti za respiratorno fizioterapijo v UKC Ljubljana, kjer je od leta 2023 
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redno zaposlen. Strokovna spoznanja s področja respiratorne fizioterapije redno predstavlja na 
kongresih in znanstvenih srečanjih. 

Mateja Hrvatin Kozlovič je magistrica UP FTŠ Turistica. Svojo podjetniško pot v turizmu je pričela z 
ustanovitvijo nastanitvenega produkta Hiške slovenske Istre, za katerega je prejela nagrado Snovalec 
za najbolj inovativne turistične ideje. Pomemben prispevek k povezovanju lokalnega okolja predstavlja 
tudi njena vloga ustanoviteljice turistične zadruge Zakladi Istre. Svoje razumevanje izzivov razvoja 
turizma in lokalnega gospodarstva je Mateja Hrvatin Kozlovič nadgradila še z vstopom v lokalno 
politiko, kjer danes deluje kot podžupanja Mestne občine Koper. 

Luka Kejžar je leta 2020 še kot študent magistrskega študijskega programa Aplikativna kineziologija na 
UP FVZ prevzel nalogo vzpostavitve Športa UP. V vlogi glavnega koordinatorja je soustvaril program 
brezplačne rekreacije za celotno Univerzo na Primorskem, med drugim tudi člane Alumni kluba. V 
naslednjih letih je razširil program športnih aktivnosti in ga razvil v prepoznavno zgodbo o razvijanju 
strasti do gibanja na univerzitetni ravni. V času njegovega delovanja je obisk aktivnosti Šport UP narasel 
za več kot trikrat, prav tako se vsako leto povečuje število novih aktivnosti, delavnic, dogodkov in 
partnerstev z okoljem. 

 


